
Анализ на резултатите от анкетно 
проучване сред студенти от 
специалност „ Акушерка “ 
относно удовлетвореността по 
учебните дисциплини, за учебната 
2024/2025 г. във Филиал Шумен
към Медицински университет - Варна



Проучено е мнението на всички студенти (16) 

от трети курс, (17) от втори курс и (17) от 

първи курс, специалност „Акушерка“ за 

учебната 2024/2025 година във Филиал 

Шумен.



Удовлетворяват ли Ви учебните дисциплини, 

които изучавахте през този семестър?
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Да, доволен съм

Да, но не напълно

Не съм доволен

Не мога да преценя

3-ти курс 2-ри курс 1-ви курс



Кои от учебните дисциплини оставиха най-много

знания у Вас?
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3-ти курс



Кои преподаватели оказаха най-силно

положително влияние върху Вас?
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3-ти курс 2-ри курс 1-ви курс



Моля, дайте оценка за преподаваните дисциплини, 
изучавани от Вас през този семестър.
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2-ри курс

СГ при жени с нормален и патологичен пуерпериум

СГ за раждащи с нормално и патологично раждане

Моля, дайте оценка за преподаваните дисциплини, 
изучавани от Вас през този семестър.
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3-ти курс

Акушерски и сестрински грижи за онкологично болни жени

СГ при гинекологични заболявания

Моля, дайте оценка за преподаваните дисциплини, 
изучавани от Вас през този семестър.



В каква степен разбирате материала по време на

лекция?
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Не посещавам редовно лекциите

Не мога да преценя

3-ти курс 2-ри курс 1-ви курс



Имаше ли нещо, което затрудняваше учебния
процес?
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Нищо не затрудняваше учебния процес

Нередовните ми посещения на занятия

Недостатъчните учебници и литература

Лекционната зала, в която трябваше да се провеждат занятията

Прекомерната аудиторна заетост

друго - онлайн обучение

3-ти курс 2-ри курс 1-ви курс



Какво предлагате за подобряване на учебния
процес?
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Въвеждане на повече технически средства за обучение

Обогатяване на литературата за изпитите

Осигуряване на по-добри лекционни зали за учене

Повече практически упражнения

3-ти курс 2-ри курс 1-ви курс



Спазва ли се официално обявения разпис на
часовете и тяхната продължителност от
преподавателите?
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3-ти курс 2-ри курс 1-ви курс



Занятиятa съм посещавал/а:
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3-ти курс 2-ри курс 1-ви курс



Какво в лекциите и/или преподаването има 
нужда от промяна или подобрение?

15

1

17
11

6

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

няма нужда от промяна

не мога да преценя

дълги и изморителни лекции

3-ти курс 2-ри курс 1-ви курс



Какво в организацията на учебния процес има 
нужда от промяна и/или подобрение?
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повече практически упражнения натоварен график няма нужда от промяна


